Privacy Policy

Ursuline Academy is committed to respecting and protecting the privacy of our visitors. This privacy policy discloses how we collect, protect, and use personal data you provide or we collect online, as well as how we protect children's privacy. "Personal data" is any information relating to an identified or identifiable person, for example, your e-mail address, name, or phone number. If our policy practices change in the future, we will let you know by posting our revised privacy policy on our site. By using the pages on this site or other services covered by the posted Privacy Policy, you are accepting the practices described in the Privacy Policy.

Children's Privacy

Ursuline Academy is committed to providing a safe and secure online experience for children who visit our site. We are dedicated to safeguarding any personal data collected online and to helping parents and children have positive experiences on the Internet.

We will never knowingly request personal data from anyone under the age of 13 without prior verifiable parental consent. With parental consent, we may collect personal data from children under the age of 13 such as: name, address, email address, account information, and user-generated content. This information allows us to fulfill a requested transaction and facilitate participation in programs, keep records, undertake certain marketing activities (only in accordance with applicable law and any required consents), or to otherwise customize or enhance the website experience for children.

Our Security Safeguard

The safety and security of your online experience are of the utmost concern to us. We take measures to implement reasonable physical, electronic, and managerial procedures to safeguard and help prevent unauthorized access, maintain data security, and correctly use the information we collect online. It is important for you to protect against unauthorized access to your password and to your computer. Be sure to sign off when finished using a shared computer.

Data Security

We have implemented measures designed to secure your personal information from accidental loss and from unauthorized access, use, alteration, and disclosure. Unfortunately, the transmission of information via the Internet is not completely secure. Although we do our best to protect your personal information, we cannot guarantee the security of your personal information transmitted to our website. Any transmission of personal information is at your own risk. We are not responsible for circumvention of any privacy settings or security measures contained on the website.

Personal Data Collection

At our site, we do not collect personal data from individuals unless they provide it to us voluntarily and knowingly and as described in this Privacy Policy. This means in some cases, for security reasons, we may ask you to enter a specific code to access a site. Ursuline Academy only gathers personal data on our site, such as names, addresses, zip/postal codes, email addresses, etc., when voluntarily submitted by a

visitor. Once collected, we may combine this information with other information collected from external sources, where permitted by applicable law.

Ursuline Academy may automatically collect certain technical information from your computer such as your Internet service provider, your Internet Protocol address, your browser type, your operating system, the web pages viewed, the web pages viewed immediately before and after accessing the website, and the search terms entered to get to our site. This information may contain personal data. This information will only be used and processed by us to improve and customize our services. We and our service providers may collect this information using "cookies," which are small text files that many websites save on your computer, or similar technologies. See the section on "Cookies" below for more information.

Use and Sharing of Personal Data

The personal data you provide and that we collect is used and processed by Ursuline Academy and other entities who are involved by us in the operation of this site or who provide support for the Ursuline Academy mission and programs, for general business purposes and for the purposes for which you provided the information. General business purposes are Ursuline Academy membership activities, program participation, marketing, promotions, sales, merchandising, and fundraising activities and communications. The purposes for which you provide information includes, for example, our use of your personal data to process online transactions, purchases, and donations, facilitate participation in Ursuline Academy programs, promotions, and services.

We do not sell personal data or other information you provide to us online with third parties. Ursuline Academy has no control over or responsibility for the data collection and use practices of third parties that process online transactions. For example, if you make a purchase on our site using a PayPal account or similar account of a third party payment provider, certain information is transmitted to the payment provider and is subject to the third party's own privacy policy. We do not share or exchange any personal data collected online or offline with third parties for their fundraising or marketing purposes.

Links to Other Websites and Services

This site may be linked to other sites and services that are not maintained by Ursuline Academy. These websites have their own privacy policies, which you should review prior to visiting them. We have no responsibility for linked websites and provide these links solely for the convenience and information of our visitors.

Google Analytics

This website uses Google Analytics to help understand how visitors engage with the site. Your web browser automatically sends certain information to Google. This includes, for example, the web address of the page that you're visiting and your IP address. Google may also set cookies on your browser, or read cookies that are already there. If you would like further information on how Google uses data when you use our website you may visit: www.google.com/policies/privacy/partners/.

Cookies

A cookie is a small text file that is stored on a user's computer for record-keeping purposes. We use cookies on this site. We do not link the information we store in cookies to any personally identifiable information you submit while on our site. We use both session ID and persistent cookies. A session ID cookie expires when you close your browser, while a persistent cookie remains on your hard drive for an extended period of time. You can remove persistent cookies by following the instructions in your browser's help file.

We use session cookies to uniquely distinguish your browsing interactions from others so our site functions correctly, and persistent cookies to track and target the interests of our users to enhance your experience on our site. If you reject cookies you may still use our site, but some areas of functionality, such as contests or surveys, may be limited.

Use of Text and Images

If you would like to publish information that you find on our website, please send your request to ursuline@ursulineacademy.org. Use of the Ursuline Academy logo without the express permission of the school is expressly prohibited.

Published Photographs

Photographs of students participating in events may be published in publications, on our website and social media. During the registration process, custodial parents and guardians may request that photographs of their student not be published by the school. However, even after permission to publish has been withheld, it is possible that incidental images of students participating in events may be published. If this happens, the school, when notified, will work with the parent or guardian to either remove the image or edit it so that their student does not appear. The school has no control over images of students taken by non-school attendees and published on non-school sites.

Receiving Marketing and Informational Materials

We may send you information or materials such as newsletters, ebooks, by e-mail or postal mail when you submit addresses via the website. By your using the website, you are consenting to our sending you such information or materials.

If you do not want to receive marketing and informational materials, please send an email with your name, mailing address and email address to ursuline@ursulineacademy.org. When we receive your request, we will take reasonable steps to remove your name from such lists. Opting out removes you from receiving all marketing and informational materials.

Your Right to Access, Correct, and Delete Your Personal Data

You have the right to ask us which personal data we hold about you. In addition, you have the right to correct or delete personal data we hold about you. If you want to request a correction or deletion of the personal data we hold about you, you must contact us by mail: Ursuline Academy, Attention: Communications Director, 5535 Pfeiffer Rd., Cincinnati, OH 45242.

Amendments to Privacy Policy

This Privacy Policy shall not be construed as a contractual promise, and Ursuline Academy reserves the right to update and amend this Privacy Policy at any time without notice.

How to Contact Us

If you have any questions about our Privacy Policy, you can contact us at:

Ursuline Academy Attn: Communications Director 5535 Pfeiffer Rd. Cincinnati, OH 45242

Phone: (513) 791-5791 ext.2200

Monday-Friday, 8:00 a.m. - 5:00 p.m. EST